

## **Весело о серьезном**

### **Заводские специалисты по БДД научили детей безопасному поведению на дороге.**

Мероприятия по повышению грамотности детей в области безопасности дорожного движения прошло в нашем детском саду №21. Проведены они в рамках корпоративной декады «Осторожно, дети!».

Дети детского сада №21 «Золотая рыбка» закрепляли правила перехода через пешеходный переход на настоящей дороге. Участок для обучения по улице Дружбы народов выбрали не случайно. Именно здесь в этом году на средства благотворительности Ачинского НТЗ, в соответствии с требованиями БДД перепланировали транспортную развязку и обустроили новый регулируемый пешеходный переход. Также здесь заменили существенную часть асфальтового покрытия дороги. Теперь переходить проезжую часть стало безопасней и комфортней.

Сначала ребята повторили основные сигналы светофора, правила перехода дороги, и даже научили им сказочного героя Незнайку, который пришел к ребятам на мероприятие. А затем вместе с воспитателями и нашими коллегами, специалистами по безопасности дорожного движения

Эдуардом Ивженко и Николаем Жуковым, ребята проследовали по новому пешеходному переходу, закрепив на практике полезную информацию. Занятия по ПДД для ребят мы проводим совместно и с работниками Ачинского НТТЗ. Мы благодарны нашим шефам за помощь и желание вести такую важную работу. А еще на территории садика недавно появилась такая замечательная картина на тему безопасности дорожного движения. Она также подарена работникам АНТТЗ. Сейчас она не только радует глаз, но наглядно напоминает ребятам об осторожности на дороге.





